精管理促提升 打造行业特色

عالما المالا لأ



推进统计法进党校 营造依法统计环境

本报讯 6月21日,在经开区"万名党员进党校"暨学习贯彻党的二十大精神轮训班上,经开区统计局邀请郑州市统计局以《对统计法进党校的认识和体会》为题,开展统计法律法规知识专题培训,围绕《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见》《统计违纪违法责任人

处分处理建议办法》《防范和惩治统计造假弄虚作假督察工作规定》《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》重要文件精神等相关内容进行讲解,并通过多起统计违法案例,以案释法,引导全区领导干部引以为戒,依法统计依法治统。

记者 鲁慧

经开区政务服务局

助力经开高质量发展

本报讯 6月26日,经开区政务服务局组织召开全体工作会议,传达学习全省开发区高质量发展工作推进视频会议精神。

会议要求,要认清政务服务工作性 质,立足本职,强化服务意识,提升业务水 平,以帮助群众、企业高效完成业务办理 为第一要务;要转变工作思路,以群众视角审视服务全流程,积极创新工作举措, 打造特色服务亮点;要发挥各自专业优势,形成线上条块清晰、信息精准,线下服务优质、办理高效的良好态势。

记者 鲁慧

经开区自然资源和规划分局 节约集约用地 严守耕地红线

本报讯 6月25日,经开区自然资源和规划分局组织开展全国"土地日"主题宣传暨违法违规乱占耕地以案促改法规政策宣传教育系列活动,主会场设置在经开中心广场,协同6个办事处同步在辖区范围内开展主题宣传活动。

本次活动旨在引导群众关注耕地保护、节约集约土地利用、珍惜和爱护土地、坚决制止耕地"非农化"行为的"六严禁"、农村乱占耕地建房"八不准"等相关问题,增强群众参与意识,形成群防群治公众意识,更好保护有限土地资源。

记者 鲁慧 文/图



经开区工信局

举办支持工业企业上半年 扩产奖励资金申报政策宣讲及产销对接会

本报讯 6月21日,经开区工信局举办 支持工业企业上半年扩产奖励资金申报政 策宣讲及产销对接会,富联精密、海尔空调 器、嘉晨智能控制等30余家企业参加。

会上宣讲了支持工业企业上半年扩 产奖励申报政策和绿色制造政策,部分企 业进行了产品推介并现场达成了合作意 向。据了解,今年以来,经开区工信局高度重视惠企政策落地和要素保障工作,实施政策上门专项行动,开展政策宣讲活动10余次,兑付各类奖补扶持资金约2亿元,开展"四项对接"活动13次,鼓励工业企业扩大产销规模,推动上半年工业经济"半年红"。 记者 鲁慧

经开区散煤办

召开散煤治理工作推进会

本报讯 为深入打好污染防治攻坚战,进一步加强散煤污染治理工作,近日,经开区散煤办召开散煤治理工作推进会,重点对散煤治理月排名机制、督查暗访发现问题及整改处理情况等六大项工作提出要求。会议要求,要各司其职切实做好散煤生产、销售、使用和运输、储存等环节和领域的监管工作,形成散煤治理工作强大合力。要强化属地管理,党政同责抓治理。要突出城中村、城边村、建筑工地等重点区域,对违规存放、使用的散煤行为将依法严肃处理。记者鲁慧文/图



经开区综合行政执法局

持续开展"郑路平"专项治理活动

本报讯 近日,为优化城市道路环境,助力"郑路平"工作,经开区综合行政执法局围绕解决群众"急难愁盼"问题,深入开展综合整治,着力提升市政设施的短板弱项,让城市运行更安全,更高效。

针对市民反映道路的路面坑洼,交

通标线磨损,窨井盖异响破损等存在安全隐患的问题,经开区综合行政执法局市政科工作人员根据"郑路平"专项工作方案,强化管理、巡查、维护等常态化工作,对航海东路、龙兴街、启航路等15条道路进行排查集中修缮和整治,目前已维修更换井盖165座。 记者 鲁慧

补齐供给短板解决停车难题

本报讯 近日,为扎实做好城市道路非机动车违停联合执法工作,按照市、区两级关于城市精细化管理工作的要求,经开区综合行政执法局根据方案内容,精心谋划、多措并举,加快补齐城市停车供给短板,着力解决停车乱、停车难等问题,进一步规范辖区街道秩序,更好提升市民的出行环境。

文明树新风。加大便民停车行动宣传,健全日常巡查机制。经开区综合行政执法局工作人员在加强非机动车乱停放劝导的同时,配合交管部门进行宣传和整治,加大僵尸车清理力度。此外,还通过宣传彩页、悬挂横幅、张贴海报、电子屏幕、微信群等方式,向市民广

泛宣传便民停车行动。

优增量强供给。经开区综合行政 执法局针对停车泊位不足的现状,坚持 以需求为导向,制定科学合理的实施方 案,利用"边角地"、闲置地块加快推进 便民停车场的建设,满足群众停车需求 的同时,提升了城市环境。

精管理促提升。做好停车场的管护工作,制定及落实停车场管理规范,完善停车场的安全管理,保障车辆停放安全、辖区交通畅顺,出入有序,防止事故发生。在盘活停车泊位资源,提升停车位使用率的同时,谋划停车场充电桩的建设,满足市民电动汽车充电需要。记者 鲁慧

经开区应急管理局

召开安全监督业务交流会

本报讯 近日,经开区应急管理局组织召开安全监督业务交流会。会议要求,要进一步优化档案管理工作,落实档案文件电子版归档,提升档案管理的长期性、准确性和统筹性;要结合日常执法监察工作,建立

企业安全生产重点场所信息大数据库;要优化提升检查方案和现场检查记录文书制作方式,通过制作涵盖全面问题的文书模板,提高企业检查工作的针对性和严谨性。

记者 鲁慧

开展安全生产宣传进企业活动

本报讯 今年6月是第22个全国"安全生产月"。6月19日,经开区应急管理局围绕"人人讲安全,个个会应急",在辖区郑州风神物流有限公司组织开展安全生产宣传进企业活动。通过悬挂宣传条幅、组织集中收看警示教育片、设置宣传展板及咨询台、知识答

题、发放安全生产宣传资料、应急疏散演练、叉车安全技能大比拼、隐患排查等方式向企业和企业员工普及安全生产方针政策、法律法规、安全生产岗位责任、安全技能知识和避险逃生技能等基本常识。

记者 鲁慧

开展安全知识宣传进农村、进家庭活动



本报讯 6月20日,经开区应急管理局联合明湖办事处,在毛庄社区组织开展"安全生产月"安全知识宣传进农村、进家庭活动。重点宣传普及暴雨、雷电、

用电安全、火灾、地震、防汛等安全常识和应急避险、自救互救方法,进一步普及安全常识和避险互救知识,增强居民的安全防范意识。记者 鲁慧 文/图